
Ata da 25° (vigésima quinta) reunião ordinária, do terceiro ano legislativo, da 7° 

(sétima) legislatura, da Câmara Municipal de Luislândia, Minas Gerais. Aos sete 

dias, do mês de agosto, do corrente ano, as dezoito horas, reuniram-se o legislativo, 

sob a presidência da vereadora Patrícia Júnia Ribeiro, secretariada pelo vereador 

Leonardo Antunes Pereira, com a presença dos vereadores, Antônio Gonçalves 

Vieira, Edvaldo Francisco Raposo, Ênio da Paixão Ferreira da Cruz, Flávio Mendes 

Ferreira, Jakson Lopes dos Santos, Marcos Alberto Fernandes da Silva, Valmir Soares 

da silva. Foi feita a chamada e havendo quórum regimental, a presidenta declarou 

aberta a sessão. Inicialmente solicitou a leitura da ata da reunião anterior, que após 

ser lida e discutida, foi aprovada. Na ordem do dia, o vereador Leonardo Antunes 

apresentou sua indicação n° 86/2023, que viabiliza fazer a cobertura na quadra 

poliesportiva na comunidade Saco da Luiza. O vereador Ênio da Paixão apresentou 

suas indicações n° 83/2023, que viabiliza solicitar ao setor responsável, para fazer a 

troca de lâmpadas queimadas no Distrito de São Judas, n° 84/2023, que viabiliza fazer 

a supressão das arvores e podas dos galhos secos, no Distrito de São Judas, n° 

85/2023, que viabiliza fazer a instalação de iluminação na quadra poliesportiva no 

Distrito de São Judas, n° 87/2023, que indica a possibilidade de realizar o campeonato 

de futebol, na sede de Luislândia, na arena Jacu, requerimento n° 28/2023, assinado 

também pelos vereadores Antônio Gonçalves, Flávio Mendes, Leonardo Antunes e 

Patrícia Júnia, que requer informações do prefeito, de quando será feita a perfuração 

dos poços artesianos, com o recurso que foi destinado pelo deputado federal Paulo 

Guedes, através de emenda n° 41670004, nas localidades de acordo com os ofícios 

n° 16, 21, 22, 23 e 24 de 2022, que foram enviados ao executivo. O vereador Flávio 

Mendes apresentou o projeto de resolução n° 03/2023, que concede o título de 

cidadão honorário de Luislândia, o Padre Ailton Lopes Dos Santos. O requerimento 

apresentado foi aprovado em única discussão e única votação. Fazendo uso da 

palavra, o vereador Leonardo fez uma reivindicação solicitando informações e 

providencias sobre o campo, pois acredita que tem um agrônomo responsável pelo 

campo, e é visível para todos a situação que se encontra o gramado. Solicitou também 

informações da secretaria de agricultura, se existe um plano de ação a respeito da 

seca que estamos vendo na zona rural. O vereador Marcos Alberto relatou os 

belíssimos trabalhos do prefeito em várias localidades do município, e solicitou que 

fosse feito um oficio solicitando a iluminação da quadra na comunidade Saco da Luiza. 

Falou também, sobre o encontro com o deputado Igor Timo, juntamente com o prefeito 



e Genilson, solicitando a troca de lâmpadas por lâmpadas de led para a sede, Distrito 

de São Judas e algumas comunidades. Falou sobre os trabalhos do secretario de 

esporte, e que conhece seus esforços, falou sobre o trabalho do secretario 

Dominguinhos e da reforma onde agora funcionará varias secretarias. O vereador 

Leonardo falou da sua indicação, pois a construção da quadra era uma esperança dos 

alunos, e solicitou ao executivo para fornecer uma planilha, pois já tem o pedido da 

cobertura com um deputado. Falou sobre a sua cobrança do campo, que é de grande 

importância para todos, e ele trabalha na agricultura, e entende melhor como funciona, 

e os tratamentos com as plantas, e sobre a água, precisamos agir para ajudar essas 

comunidades, para que não falte água. Parabenizou a secretaria de educação e ao 

prefeito pelos kit’s que foram entregues. O vereador Marcos relatou que sobre o 

campo, a parte do agrônomo era até a entrega do campo, a parte do plantio, mas 

como o vereador falou que entende das plantas, que chegue com a gente. O vereador 

Leonardo falou da importância do agrônomo na medição e acompanhamento a 

adubação, e se dispôs a ajudar. O vereador Valmir agradeceu ao prefeito por ter 

atendido o pedido de iluminação do campo de futebol, e que imprevistos infelizmente 

acontecem. Falou sobre o campo, que o secretario está tomando as providencias 

necessárias. O vereador Jakson Lopes parabenizou a presidenta pela reforma feita 

na câmara. A vereadora Patrícia Júnia agradeceu a Deus por ter a oportunidade de 

ser presidenta desta casa, e por estar concluindo esta reforma. Parabenizou a 

secretaria pela entrega dos kit’s, pois através da campanha que a mesma realizou no 

inicio do ano, pode ver a realidade e necessidade dessas crianças. Falou sobre as 

obras que estão sendo feitas em diversas localidades, e que espera um dia poder falar 

sobre a sua comunidade, para onde já conseguiu varias emendas, varias conversas, 

mas até o momento nada foi feito. Falou da sua indignação sobre o campeonato de 

São Judas, pois não foi realizado o jogo no horário marcado, e da tristeza por não ter 

a final do campeonato. O vereador Ênio agradeceu ao secretario de esporte pela 

iluminação do campo, pois era um pedido que o mesmo fez em fevereiro de 2021, 

acredita que deu errado por ser uma provisória, mas incidentes podem acontecer. 

Falou sobre a obra da Avenida do São Judas, onde a placa informa que R$ 280.000,00 

é de brumadinho, e R$ 129.000,00 de recurso federal, e que o vereador Marcos falou 

que seria feito com recurso que o mesmo conseguiu com o deputado Marcelo Álvaro, 

no valor de R$ 380.000,00. O vereador Marcos falou que tem o oficio, no qual 

destinou, e indicou para a Avenida do São Judas R$ 380.000,00, como transferência 



especial, mas que o prefeito pode sim destinar esse recurso para outro lugar. O 

vereador Flávio falou dos serviços que o padre Ailton realizou em nosso município, 

falou sobre a reforma da câmara, parabenizou a presidenta. O vereador Leonardo 

também parabenizou a presidenta pela reforma. O contador Maílson fez as prestações 

de contas dos meses de maio e junho, se colocando à disposição para 

esclarecimentos, bem como os documentos a disposição. A presidenta informou que 

se alguém quiser tirar dúvidas sobre a reforma pode procurar para ter acesso, pois 

ainda não fechamos o mês. Em resposta ao vereador Marcos, os materiais que foram 

retirados serão doados, enviaremos a prefeitura e faremos a indicação. A presidenta 

agradeceu a presença de todos e convocou os vereadores para a próxima sessão, dia 

14 de agosto, as dezesseis horas, e as dezenove horas com a juíza Fernanda 

Mendonça, e declarou encerrada a sessão. Para constar, lavrei a presente ata, que 

após ser lida e discutida, achada conforme, vai ser assinada na forma regimental.  
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